



Сотрудники СК приняли участие в забеге по взлетно-посадочной полосе нового международного аэропорта «Гагарин»



3 августа 2019 года сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области приняли участие в забеге по взлетно-посадочной полосе GAGARIN RUNWAY нового международного аэропорта «Гагарин».

От следственного управления в забеге принимали участие старший следователь следственного отдела по Фрунзенскому району города Саратов Александр Шишанов и следователь по особо важным делам следственного отдела по городу Саратов Елизавета Щербакова.

Спортивное мероприятие возглавлял губернатор Саратовской области Валерий Радаев, мэр города Саратова Михаил Исаев, а также принимали участие представители власти, бизнеса,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

общественности и жители не только Саратова, но и других городов России. Всего в забеге приняло участие 1561 человек.

Каждый из участников по своему усмотрению выбрал одну из трех дистанции - 1,5, 3 и 10 км. Также для гостей спортивного праздника была подготовлена развлекательная программа.

Все участники были награждены памятными медалями, а победители – ценностями призами.

Изображения



03 Августа 2019

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1379829>